A2 F — Giulia Fiore alla Cosma Vela Ancona

7 Settembre 2018



Giulia Fiore

Novità in casa Cosma Vela Ancona: la società dorica si è infatti assicurata la giovane promessa Giulia Fiore, classe 1999 proveniente dal Rapallo. La giocatrice si trasferisce ad Ancona sia per la pallanuoto che per lo studio, e ha scelto come destinazione Ancona proprio per la possibilità di giocare in serie A2 con la squadra di Milko Pace e quella di studiare all'università. Giulia Fiore vanta numerose affermazioni a livello giovanile sia in under 17 sia in under 19 — medaglia d'oro nazionale con il Rapallo con entrambe le categorie, nel 2015 e nel 2018 — così come con la rappresentativa della

Liguria, con cui ha vinto il Trofeo delle Regioni nel 2016. "Siamo contenti e soddisfatti per questa scelta — ha commentato il tecnico dorico Milko Pace, riconfermato alla guida delle "cosmiche" -, Giulia Fiore è un elemento valido e promettente, un inserimento importante nella nostra rosa". Una rosa, quella della squadra anconetana, che quest'anno non avrà né la mancina Gloria Mirleni né il centroboa Caterina Ciampichetti, e che vede ancora in forse sia Ludovica Santandrea sia Martina Stevelli, tutte per diverse ragioni.

Foto: Giulia Fiore

Ufficio stampa Vela Nuoto Ancona Giuseppe Poli